

(prvomajski 2005) Prvi večer smo priplužili do Chiemskega jezera (v Avstriji je med dežjem tudi snežilo). PZA imajo na Harrasser Str. 39 pri jadrlnem centru Bavaria boote [1] (oznaka na prvi karti spodaj), tik ob kopališču (elektrika, voda, izpust, noč 9, dan 2,5€, rampa zaprta od 22h do 8h). Od tam je 500m pešaka do predela Stock, kjer se naložite na barčico, ki vas popelje po jezeru (kamor vam pač paše).

Nam je pasalo na Herreninsel, na katerem je Ludvik gradil svoj tretji grad. Ker je bil velik občudovalec Ludvika XIV, se je lotil kar Versailles kopirat. Pa mu ni čisto ratalo, najprej je sfrčkal ves denar, potem se je pa še njemu (no ja, vprašanje kaj je bilo prej). Mimogrede: razkošna spalnica ga je koštala več kot je odšel za cel otok!!! Umrl je revež v nepojasnjenih okoliščinah.



PZA



Copy/paste- z napako

Na otoku je sicer še ena starejša graščina, ob njej pa stoji cerkva v kateri sem uzrl pomenljivo tablo (saj ne, da se bi se z verami obremenjeval, ampak mogoče bi bli pa zdej mi muslimani ☺).



A tukaj da se je začelo?



Proti Linderhofu smo se zapodili malo naokoli, po nemški alpski cesti (Deutsche Alpenstraße). Če se je kdo ob tem imenu zbal kake vršiško-korziške kombinacije se je zmotil. Cesta je (vsaj na tem delu) nadširoka in v glavnem pelje tretja. V kraju Walchensee [2] ob istoimenskem jezeru imajo tako kamp, kot PZA-je. Kraj je majhen, ne morš falit. Mi vseeno kar do Garmisch-Partenkirchena [3], kjer so nam namenjeni trije prostori. Pod skakalnicami (Olympia stadion; 5 €24h, voda 2 €, izpust), pri ledeni dvorani (Eisstadion) in pri Wank bahn-u. Slednje je trenutno le parkirišče, a naj bi jeseni (2005) prevzelo funkcijo centralnega PZA (druga dva bodo ukinili). Preverite sami ☺.



Walchensee



Olympia schanzen

Linderhof [4] je bil od treh gradov zgrajen prvi in edini končan. Dobro zgleda. Do naslednjega je najbližje skozi Avstrijo. Pa še kosilo ob alpskem jezercu se čisto prileže.



Linderhof



Plansee

Ob ogledu 'pravljničnega' gradu [5] izveš marsikaj zanimivega. Najbolj izstopa podatek, da je bil grad odprt za turistične ogledе že nekaj tednov po Ludvikovi smrti.



Neuschwanstein od 'zadaj'



Hohenschwangau od 'zgoraj'



Po celodnevem ogradovanju (ogledovanju gradov), smo si, glede na lepo vremensko napoved za naslednji dan, še sami naložili en *stein* na pukl: vožnje mimo Bodenseeja in Freiburga do Europa parka pri Rustu [8], kar ni hotelo biti konec. Na PZA-ju je bilo pol AD-mov slovenskih, a le eden z nalepko. Leny in Mojka sta me rešila gotove dehidracije!

Europa park foto safari:



S kanuji po Nivea reki



S splavi po džungli



Na speedu



Prasci piratski (in kure)



Ata, plavam, plavam



'Ljubi' vas- koh s parade





Silver star: najdaljši (in še en par naj-ev)



Tipidorf in PZA (že kar kamp)

Po celodnevem otročarjenju se nam ni dalo odvažati in smo lepo še enkrat prespali (dan 0,80€/h max 5€, noč 1,60€/h max 16€, voda 1€, izpust, elektrika, tuš, WC).

Naslednji dan še malo po Franciji; v Leclerc in po Alzaški vinski cesti, ki smo si jo, glede na ime, predstavljali bolj romantično kot v resnici je. Vasice so strnjena naselja, totalno zaparkirana; izven njih pa vinogradi do ceste (več hektarov- več hektolitrov). Po enournem kruljenju smo končno našli en fuzbal plac s parkiriščem ter na hitro pomakaronali. Degustacijo in nakupe smo lepo odmislili in se smelo napotili prek Strasbourga proti Dagersheimu [20] (majhnem mestecu 15km JZ od Stuttgarta, kjer je moj bratec takrat reševal nemško gospodarstvo ☺). Med smelim 'zgubljanjem' po nemških štrasah, sem si za RD obljubil GPS.

Naslednji dan smo se družno odpravili po Schwarzwaldski zgornji cesti [23] proti Baden-Badnu [24]. Schwarzwald je ves bogi. Malo ga uničuje kisu dež, malo pa veter (ko se mu močno zmeša). Preživijo predvsem breze (in črni bel postaja).



Schwarz, schwarz



Oskubljeni Schwarzwald (a vidte breze?)



V Baden-Badnu je tolk kurnikov (kurhaus), kot malo kje. Tega spodaj so ponucali še za Casino, ki ga je že Marička Terezka označila kot najlepšega (pa je, baje, videla vse). Mondeno mesto.



Naj igralnica



10 metrski umetni gajtrovž pred neko vilo

Zadnji dve noči smo prespali kar na ulici pred bratovim začasnim bivališčem, zato koordinat nima smisla zapisovati ☺. V nedeljo še tistih 700 do doma, pa je blo prvega maja konc.



Ob eni drugi priliki smo tam blizu obiskali še Tübingen - univerzitetno mesto [2] (na spodnji karti) in Burg Hohenzollern - osrednji grad pruskih kraljev [3]. Tut gut!



Tübingen



Burg Hohenzollern





[1] na tej karti je 'približno' [21] na oni zgornji

BIS: Ja, to pa je potopis ☺.

- Kot običajno smo mislili iti nekam drugam (v Pariz z Udijem, pa smo malo zboleli). Ker je bilo treba otrokom nadomestiti izpad Eurodisneya, je pač padu Europa park.
- Luiggieve gradove sva roditelja pred leti že videla, a je bil ponoven obisk z otroki prav zanimiv.
- Nemčija ima tolik PZA-jev, da lahko (na turističnih območjih) v eni uri vožnje izbiraš med najmanj petimi.
- Mimo Flachaua je bilo ob povratku dobrih 20 stopinj več kot gor grede!!!
- V Gala-in v Lescah se še zmeraj dobr papca.

